
Съветник 

Псалм 66 
 

Раждаме се, учим, работим, обичаме отглеждаме остаряваме, умираме. Все неподготвени. 
Бързайки да успеем да го направим както ни изглежда най добре. И от време на време се питаме: 
Защо е всичко това?  
 
Исая 22:9-11  И като видяхте, че проломите на Давидовия град са много, Събрахте водите на 
долния водоем,  10  Та, като изброихте къщите на Ерусалим И развалихте къщите, за да укрепите 
стената,  11  Направихте и между двете стени нов водоем За водата на стария водоем; Но не 
погледнахте към Онзи, Който стори това, Нито дадохте внимание на Този Който го 
бе приготвил отдавна. 
 
А Той го е направил нарочно за да ни улови, когато погледнем към Него. Защото наблюдава 
пътищата ни и ни води от близо но не Го виждаме защото не Го търсим. Вярно е че животът ни 
кара да бързаме, но винаги има време да размислиш. Да претеглиш цената на това заради кото 
бързаш и да спреш за да се огледаш. Когато започнеш да претегляш плюсовете и минусите 
бързането свършва.  
 
Второзаконие 30:9-14  И Господ твоят Бог в благост ще те направи да изобилваш във всичките 
дела на ръцете ти, в плода на утробата ти, в плода на добитъка ти и в рожбите на земята ти; 
защото Господ пак ще се зарадва за тебе да ти струва добро, както се е зарадвал на бащите ти  10  
ако слушаш гласа на Господа твоя Бог, и пазиш заповедите Му и повеленията Му, които са 
написани в тоя книга на закона, - ако се обърнеш към Господа твоя Бог с цялото си сърце 
и с цялата си душа.  11  Понеже тая заповед, която днес ти заповядвам, не е много мъчна за 
тебе, нито е далеч.  12  Не е на небето та да кажеш: Кой ще се възкачи за нас на небето да ни я 
донесе, за да я чуем и да я изпълняваме?  13  Нито е оттатък морето та да кажеш: Кой ще премине 
морето за нас да ни я донесе, за да я чуем и да я изпълняваме?  14  Но думата е много близо 
при тебе, в устата ти и в сърцето ти, за да я изпълняваш. 
 
Защото той в безкрайната си милост ни е дал да разбираме. Не всичко но достатъчно. И когато 
го потърсим започва да ни учи.  
 
Псалми 90:12  Научи ни така да броим дните си Щото да си придобием мъдро сърце. 
 
Псалми 27:8  Когато Ти рече: Търсете лицето Ми, Моето сърце Ти каза: Лицето Ти ще търся, 
Господи. 
 
Псалми 53:2  Бог надникна от небето над човешките чада, За да види, има ли някой разумен, 
Който да търси Бога. 
 
Псалми 24:3-6  Кой ще възлезе на хълма Господен? И кой ще застане на Неговото свето място?  
4  Оня, който е с чисти ръце и с непорочно сърце, Който не е предал на суета душата си, и не се е 
клел на лъжа.  5  Той ще приеме благословение от Господа, И правда от Бога на спасението си.  6  
Това е поколението на ония, които Го дирят; Ония, които търсят Твоето лице, те са 
Яков. (Села). 
 
И с всеки урок ти никнат криле. Защото Той знае всяко нещо как се прави и защо е необходимо. 



Хватката Му е страшна. Колкото повече научаваш, толкова повече разликата между истината и 
лъжата расте, та няма как да пропуснем Славата Му. Искаш ли да живееш по най-правилния 
начин.  
 
Изход 20:12  Почитай баща си и майка си , за да се продължават дните ти на земята, която 
ти дава Господ твоя Бог. 
 
Левит 19:18  Да не отмъщаваш, нито да храниш злоба против ония, които са от людете ти; но да 
обичаш ближния си както себе си. Аз съм Господ. 
 
Ефесяни 5:22  Жени, подчинявайте се на своите мъже, като длъжност към Господа; 
 
Ефесяни 5:25  Мъже, любете жените си както и Христос възлюби църквата и предаде Себе Си за 
нея, 
 
Повярвай Исус. Не гледай назад. Ще го изгубиш отново. Стария живот не си  струва - бавно и 
мъчително приближаване към смъртта. 
 
Йов 7:1  Земният живот на човека не е ли воюване? И дните му не са ли като дните на наемник? 
 
Йоан 17:3  А това е вечен живот, да познаят Тебе, единия истинен Бог, и Исуса Христа, Когото си 
изпратил. 
 
Йоан 3:11-12  Истина, истина ти казвам, това, което знаем, говорим, и свидетелствуваме за това, 
което сме видели, но не приемате свидетелството ни.  12  Ако за земните работи ви говорих 
и не вярвате, как ще повярвате, ако ви говоря за небесните? 
 

Иска се вяра за да видиш печалбата която придобиваш за вечността. Но е достатъчен разум за 
да видиш, че дори в настоящия живот съветът на Бога превъзхожда всеки човешки опит. 

  

Исая 9:6-7  Защото ни се роди Дете, Син ни се даде; И управлението ще бъде на рамото Му; И 
името Му ще бъде: Чудесен, Съветник, Бог могъщ, Отец на вечността, Княз на мира.  7  
Управлението Му и мирът непрастанно ще се увеличават На Давидовия престол и на неговото 
царство, За да го утвърди и поддържа, Чрез правосъдие и чрез правда, от сега и до века. 
Ревността на Господа на Силите ще извърши това. 

 


